

București - România, 4 Aprilie 2011

Sonae Sierra semnează contractul cu Vitantis Mall București pentru furnizarea de servicii de închiriere

- Know-how Sonae Sierra pentru îmbunătățirea mixului de magazine în Vitantis Mall

Sonae Sierra a încheiat un Contract de Servicii de Închiriere cu Vitantis Mall București, pentru asigurarea serviciilor de închiriere începând cu luna Aprilie 2011. Astfel, Sonae Sierra va furniza servicii de închiriere pentru centrul comercial care cuprinde 56 de magazine și restaurante și deservește sectorul 4 din București și zonele învecinate.

Printre principalele magazine ancoră deja prezente în centrul comercial cu o suprafață totală închiriabilă de 39.110 m², se numără Carrefour (hypermarket) și Praktiker (DIY). Începând cu luna aprilie 2011, prin adăugarea unor noi chiriași, Sonae Sierra va contribui la dezvoltarea centrului comercial. Vitantis Mall este situat lângă Calea Vitan și Dâmbovița, într-o zonă dens circulată și oferă 800 de locuri de parcare. În urma semnării noului contract de închiriere, Vitantis Mall va beneficia de know-how-ul Sonae Sierra, pentru îmbunătățirea și adaptarea mixului de magazine la nevoile vizitatorilor din zona de acoperire.

“Contractul semnat cu Vitantis este o recunoaștere clară a capacității și eficienței companiei Sonae Sierra în managementul centrelor comerciale, mulțumită experienței noastre de peste 20 de ani. Obiectivul nostru este acela de a adăuga valoare durabilă atât centrelor comerciale din portofoliul nostru, cât și centrelor comerciale deținute de către terți, prin îmbunătățirea mixului de magazine și crearea de spații comerciale care să ofere experiențe unice de cumpărături.” declară Vitor Nogueira, Sonae Sierra Managing Director of Property Management pentru Romania Grecia și Italia.

Despre Sonae Sierra

Sonae Sierra, www.sonaesierra.com, este specialistul internațional în centre comerciale pasionat de a aduce inovație și entuziasm în industria centrelor comerciale. Compania deține 49 de centre comerciale în Portugalia, Spania, Italia, Germania, Grecia, România și Brazilia. De asemenea Sonae Sierra oferă servicii unor terți parteneri din Cipru, Serbia, Maroc și Columbia. În prezent Sonae Sierra are 3 proiecte în construcție și 7 proiecte noi în diferite faze de finalizare în Portugalia, Italia, Germania, Grecia, România și Brazilia. Sonae Sierra administrează o suprafață de închiriat de peste 2,2 milioane m², care gazduiește un număr de peste 8.900 de firme contractante. În 2009 centrele comerciale Sonae Sierra au primit peste 431 de milioane de vizitatori.